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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΜΕΛΕΤΗΣ «ARION» ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥΣ 
ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΝΤΕΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 2005 – 2006 

Οι αιτούντες παρακαλούνται επίσης να ανατρέξουν στους οδηγούς για αιτούντες του προγράμματος «ΣΩΚΡΑΤΗΣ».


ΓΕΝΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

1.
Η συνεργασία των χωρών της Κοινότητας στον τομέα της εκπαίδευσης αποτελεί φυσικό τμήμα της διαδικασίας της ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης, δεδομένου ότι αποβλέπει στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και εργασίας σε ολόκληρη την Κοινότητα. Εάν ληφθούν υπόψη όλοι οι μαθητές, οι φοιτητές, οι γονείς, οι εκπαιδευτικοί και το προσωπικό, το θέμα αυτό αφορά περίπου τον έναν Ευρωπαίο στους δύο.
2.
Θεωρείται γενικά ότι η ποικιλία των εκπαιδευτικών συστημάτων στην Κοινότητα αποτελεί κληρονομιά που δεν πρέπει να χαθεί. Κατά συνέπεια, είναι προς το συμφέρον κάθε χώρας να διδαχθεί από τις εμπειρίες των άλλων κρατών μελών ή άλλων συμμετεχουσών χωρών.
3.
Οι Υπουργοί Παιδείας που συνήλθαν στο πλαίσιο του Συμβουλίου, στο ψήφισμά τους της 9ης Φεβρουαρίου 1976 (ΕΕ C 38, 19.2.1976, σ.1), που αφορά ένα πρόγραμμα δράσης στον τομέα της εκπαίδευσης, καλούν την Επιτροπή και τα κράτη μέλη να λάβουν τα κατάλληλα μέτρα προκειμένου να βελτιώσουν την αμοιβαία κατανόηση μεταξύ των διαφόρων εκπαιδευτικών συστημάτων και να εξασφαλίσουν τη μόνιμη σύγκριση των πολιτικών, των εμπειριών και των ιδεών μεταξύ των κρατών μελών.
4.
Στη συνεδρίασή τους της 31ης Μαΐου 1990, οι υπουργοί Παιδείας αναγνώρισαν τη συμβολή του προγράμματος «ARION» στις επισκέψεις μελέτης των ειδικών σε θέματα εκπαίδευσης καθώς και των διοικητικών υπαλλήλων, το οποίο τους έδωσε τη δυνατότητα να βελτιώσουν τις γνώσεις τους σχετικά με τα άλλα ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά συστήματα. Οι υπουργοί συμφώνησαν ότι το πρόγραμμα θα μπορούσε να περιλαμβάνει θέματα κοινού ενδιαφέροντος που προκύπτουν από τις συνεδριάσεις ανώτερων υπαλλήλων στον τομέα της εκπαίδευσης.
5.
Η Συνθήκη για την Ευρωπαϊκή Ένωση καθορίζει την κοινοτική πολιτική στον τομέα της εκπαίδευσης. Η πρώτη παράγραφος του άρθρου 149 αναφέρει τις γενικές αρχές της κοινοτικής συνεργασίας στον τομέα της εκπαίδευσης: «Η Κοινότητα συμβάλλει στην ανάπτυξη παιδείας υψηλού επιπέδου ενθαρρύνοντας τη συνεργασία μεταξύ κρατών μελών και, αν αυτό απαιτείται, υποστηρίζοντας και συμπληρώνοντας τη δράση τους, σεβόμενη ταυτόχρονα πλήρως την αρμοδιότητα των κρατών μελών για το περιεχόμενο της διδασκαλίας και την οργάνωση των εκπαιδευτικών συστημάτων καθώς και την πολιτιστική και γλωσσική τους πολυμορφία».

Στην παράγραφο 2 του ίδιου άρθρου αυτού παρέχεται η νομική βάση κοινοτικών ενεργειών όπως το «ARION» (γραμμή 4): «...να αναπτύσσει την ανταλλαγή πληροφοριών και εμπειριών για τα κοινά προβλήματα των εκπαιδευτικών συστημάτων των κρατών μελών»
6.
Στις 24.1.2000, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το Συμβούλιο εξέδωσαν την απόφασή τους 253/2000/ΕΚ για τη θέσπιση του προγράμματος κοινοτικής δράσης «ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΙΙ» (ΕΕ L 28/1 – 3.2.2000). Εφεξής, το πρόγραμμα «ARION» θα αποτελεί τμήμα και τομέα δράσης του εν λόγω προγράμματος (δράση 6). Θα καταβληθούν συνεχείς προσπάθειες για την ενίσχυση της υποστήριξής του και του καταλυτικού ρόλου του όσον αφορά τις άλλες ενέργειες του συνολικού προγράμματος.
7.
Tο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο της Βαρκελώνης, το Μάρτιο του 2002, ενέκρινε το αναλυτικό πρόγραμμα εργασίας για τους «Συγκεκριμένους μελλοντικούς στόχους της εκπαίδευσης και κατάρτισης» μέχρι το 2010. Το εν λόγω πρόγραμμα εργασίας θα επηρεάσει επίσης το περιεχόμενο και τον τρόπο διεξαγωγής του προγράμματος επισκέψεων μελέτης «Arion».

8.
Οι κύριοι στόχοι των επισκέψεων μελέτης είναι:


·
να δώσουν τη δυνατότητα στους αρμοδίους και στους αποφασίζοντες στον τομέα της εκπαίδευσης σε τοπικό ή περιφερειακό (και σε ορισμένες περιπτώσεις σε εθνικό) επίπεδο να αναθεωρήσουν και να τροποποιήσουν το έργο τους βάσει της άμεσης εμπειρίας από τις εκπαιδευτικές δομές και μεταρρυθμίσεις που έχει αποκτηθεί σε άλλα κράτη μέλη·


·
να θέσουν στη διάθεση των αρμοδίων χάραξης πολιτικής περισσότερες πληροφορίες υψηλής ποιότητας, οι οποίες επιλέγονται και ενημερώνονται, σχετικά με τις εξελίξεις της εκπαίδευσης σε ολόκληρη την Κοινότητα.


Αναγνωρίζεται γενικά ότι πιθανώς ο κύριος ρόλος του προγράμματος «ARION» είναι η αύξηση της ευαισθητοποίησης σχετικά με την ευρωπαϊκή πραγματικότητα στον τομέα της εκπαίδευσης.
9.    Μέχρι σήμερα συμμετείχαν στο πρόγραμμα περίπου 22.400 ειδικοί στον τομέα της εκπαίδευσης. Κατά την περίοδο 2004-2005 χορηγήθηκαν περίπου 2043 ατομικές επιδοτήσεις κινητικότητας.
10.
Κατά την έκδοση του ψηφίσματος σχετικά με το δίκτυο εκπαιδευτικής πληροφόρησης «EURYDICE», στη συνεδρίασή τους της 6ης Δεκεμβρίου 1990, οι υπουργοί Παιδείας ζήτησαν από την Επιτροπή να ενισχύσει τους δεσμούς με το πρόγραμμα «ARION» επισκέψεων μελέτης για ειδικούς στον τομέα  της εκπαίδευσης.

Η Επιτροπή ενέκρινε ορισμένα μέτρα για να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις του Συμβουλίου, τα οποία έχουν περιληφθεί στις διάφορες επικεφαλίδες της ανακοίνωσης του προγράμματος αυτού.
11.
Από την έναρξη ισχύος της συμφωνίας για τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο (ΕΟΧ) στις 1 Ιανουαρίου 1994 και μετά, οι χώρες ΕΖΕΣ έχουν πρόσβαση στο εν λόγω επιμέρους πρόγραμμα από το πρόγραμμα του 1994-95.
12.
Από το πρόγραμμα 1996-97 οι υποψήφιες για ένταξη χώρες έχουν πρόσβαση στο πρόγραμμα «ARION».  Επισυνάπτεται κατάλογος των χωρών που μετέχουν στο πρόγραμμα με ενδεικτικό αριθμό συμμετεχόντων από καθεμιά.



ΘΕΜΑΤΑ

13.
Oι επισκέψεις μελέτης βάσει του κανονικού προγράμματος βασίζονται στα θέματα στα οποία έδωσε έμφαση το Συμβούλιο Παιδείας κατά τη διάρκεια των περασμένων ετών, στο έργο των ανωτάτων υπαλλήλων παιδείας καθώς και στις προτεραιότητες που καθορίζουν τα κράτη μέλη.
Στο μέλλον, τα θέματα αυτά θα συσχετίζονται ειδικότερα με τα «κεντρικά ζητήματα» του αναλυτικού προγράμματος εργασίας της «Έκθεσης για τους συγκεκριμένους μελλοντικούς στόχους των συστημάτων εκπαίδευσης και κατάρτισης», όπως εγκρίθηκε από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο της Βαρκελώνης το Μάρτιο του 2002. Τα θέματα που απαριθμούνται στη συνέχεια του παρόντος θα συσχετίζονται με τα εν λόγω κεντρικά ζητήματα στον κατάλογο του προγράμματος. Ο κατάλογος αυτός θα δημοσιεύεται ταυτόχρονα με την ανακοίνωση του προγράμματος. Επισυνάπτεται η απαρίθμηση των κεντρικών ζητημάτων.

14.
Για την περίοδο 2005-2006 οι επισκέψεις μελέτης θα οργανωθούν σύμφωνα με το ακόλουθο πλαίσιο:



I.
ΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΞΙΕΣ ΤΟΥΣ
· 
Γενική μελέτη των εκπαιδευτικών συστημάτων, (δομή, μέθοδοι) καθώς και αξιολόγηση των εκπαιδευτικών συστημάτων (θέμα 1), συμπεριλαμβανομένων των παρεχόμενων πιστοποιητικών και της αξιολόγησης των μαθητών (θέμα 2).

· Μέτρα για την πρόληψη της σχολικής αποτυχίας (θέμα 8) (συμπεριλαμβανομένης της καταπολέμησης του αναλφαβητισμού) (θέμα 3).

· Η ποιότητα στην εκπαίδευση (θέμα 20).


II. 
ΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ: ΜΑΘΗΤΕΣ, ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΚΑΙ ΓΟΝΕΙΣ
· 
Ένταξη των παιδιών με ειδικές ανάγκες στο κανονικό εκπαιδευτικό σύστημα (θέμα 5).
· Ισότητα ευκαιριών αγοριών και κοριτσιών στην εκπαίδευση (θέμα 6).

· Εκπαίδευση των παιδιών των μεταναστών και των τσιγγάνων (θέμα 7).

· Το επάγγελμα του εκπαιδευτικού (θέμα 10).

· Ο ρόλος των γονέων και η συμμετοχή τους στη ζωή του σχολείου (θέμα 11).

· Οι επικεφαλής σχολείων (θέμα 15).

· Οι μαθητές (θέμα 17).

· Η εκπαίδευση των ενηλίκων (θέμα 18).

· Η βία και η προστασία των παιδιών (θέμα 19).
· Ο επιθεωρητής (θέμα 23).


III. Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΤΗΣ
· Τεχνολογίες πληροφορίας και επικοινωνίας στα σχολεία (θέμα 4.)

· Πρόγραμμα στουδών (θέμα 25)



IV. ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΥ
· Το σχολείο (θέμα 16)

· Εισαγωγή της ευρωπαϊκής διάστασης (θέμα 9)

· Αγωγή σε θέματα υγείας (θέμα 13)

· Περιβαλλοντική εκπαίδευση (θέμα 14)



V. ΑΛΛΑ ΜΕΤΡΑ
· Διδασκαλία γλωσσών (θέμα 12)

· Στατιστικά στοιχεία της εκπαίδευσης (θέμα 24)


Τα θέματα που απαριθμούνται στις πέντε κατηγορίες θεμάτων δεν είναι ούτε πλήρη ούτε υποχρεωτικά· τα κράτη μέλη έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν ορισμένα από τα θέματα ή να προτείνουν άλλα, τα οποία δεν αναφέρονται στον κατάλογο, σύμφωνα με τις εθνικές τους προτεραιότητες. Έχουν επίσης την ευκαιρία να διοργανώσουν επισκέψεις που θα επικεντρώνονται σε μια ιδιαίτερη πτυχή ενός θέματος (π.χ. προσχολική αγωγή, που υπάγεται στο θέμα 1).

Οι επιλεγμένες επισκέψεις μελέτης για την περίοδο 2005-2006 απαριθμούνται σε κατάλογο που περιλαμβάνει επίσης λεπτομέρειες σχετικά με το περιεχόμενο των επισκέψεων μελέτης. Για να αποφευχθούν απογοητεύσεις, παρακαλούνται οι υποψήφιοι να διαβάζουν προσεκτικά το πρόγραμμα πριν υποβάλουν την αίτησή τους. 


Παράλληλα με τις επισκέψεις μελέτης που διοργανώνονται στο πλαίσιο του κανονικού προγράμματος, θα εγκριθούν νέα μέτρα με στόχο την αύξηση του αντίκτυπου του προγράμματος, αφενός, και τη δημιουργία πλαισίου για άλλες εξαιρετικές πρωτοβουλίες, αφετέρου. Τα μέτρα αυτά περιγράφονται στον οδηγό αιτούντων του προγράμματος «ΣΩΚΡΑΤΗΣ»: ειδικές επισκέψεις μελέτης, διάδοση και δραστηριότητες με πολλαπλασιαστικό αποτέλεσμα.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ

15.
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να αντιπροσωπεύουν όλα τα τμήματα του εκπαιδευτικού συστήματος (π.χ. γενική, επαγγελματική και τεχνική εκπαίδευση) και πρέπει να λειτουργούν ως «πολλαπλασιαστές», δηλαδή πρέπει να είναι άτομα που ασκούν αρμοδιότητες σε τοπικό, περιφερειακό ή εθνικό επίπεδο και τα οποία, χάρη στην εμπειρία τους, μπορούν να βοηθήσουν τους άλλους να γνωρίσουν την εκπαιδευτική πολιτική και πρακτική σε άλλα κράτη μέλη.
16.
Αυτό σημαίνει ότι το εκπαιδευτικό προφίλ των συμμετεχόντων πρέπει να ανταποκρίνεται σε κάποια από τις ακόλουθες ιδιότητες: υπάλληλοι διοίκησης, επιθεωρητές, επικεφαλής σχολείων, επικεφαλής τμημάτων, δάσκαλοι επιμορφωτές, σύμβουλοι, υπάλληλοι της εκπαιδευτικής υπηρεσίας, διοικητικό προσωπικό, κ.τ.λ. Η συμμετοχή των δασκάλων δεν έχει προτεραιότητα και γίνεται δεκτή μόνον κατόπιν κατάλληλης αιτιολόγησης.
17
Τα κράτη μέλη εξασφαλίζουν την εκπροσώπηση όλων των οργανωτικών εκπαιδευτικών δικτύων.
18.
Τα κράτη μέλη φροντίζουν ώστε οι υποψήφιοι που επιλέγονται να είναι σε θέση να χρησιμοποιούν τουλάχιστον μία κοινοτική γλώσσα άλλη από τη δική τους. Στην ιδανική περίπτωση, πρέπει να έχουν πολύ καλή γνώση της γλώσσας στην οποία θα διεξαχθεί η επίσκεψη μελέτης ή, τουλάχιστο, να γνωρίζουν καλά την άλλη γλώσσα εργασίας που αναφέρεται για κάθε επίσκεψη μελέτης στο επισυναπτόμενο πρόγραμμα.

Πρέπει να εξασφαλίζεται η αναλογική γεωγραφική εκπροσώπηση. Τα κράτη μέλη πρέπει επίσης να προτείνουν ορισμένους αντικαταστάτες έτσι ώστε οι υποψήφιοι που αποσύρονται την τελευταία στιγμή να μπορούν να αντικατασταθούν χωρίς δυσκολία.
19.
Οι 2082 επιδοτήσεις (+1920 συν +162 για τις νέες χώρες) θα κατανεμηθούν μεταξύ των κρατών μελών και των συμμετεχουσών χωρών (παράρτημα 2),  βάσει απόφασης της επιτροπής του προγράμματος «ΣΩΚΡΑΤΗΣ». Επισυνάπτεται κατάλογος με την κατανομή των επιδοτήσεων.
20.
Σε περίπτωση που ένας συμμετέχων δεν μπορέσει να λάβει μέρος κατά την κανονική περίοδο επισκέψεων μελέτης σύμφωνα με τον προγραμματισμό (Σεπτέμβριος 2005 -Ιούνιος 2006), θα είναι δυνατόν ο εν λόγω συμμετέχων να χρησιμοποιήσει την επιδότησή του για να λάβει μέρος σε επίσκεψη μελέτης που θα διεξαχθεί εντός των δύο πρώτων μηνών του επόμενου προγράμματος (το Σεπτέμβριο ή Οκτώβριο του 2006).


ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΜΕΛΕΤΗΣ - ΑΡΜΟΔΙΟΙ
21.
Για τη διοργάνωση των επισκέψεων μελέτης, η Επιτροπή επικουρείται από την ακόλουθη υπηρεσία τεχνικής βοήθειας «ΣΩΚΡΑΤΗΣ».
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22.
Η αλληλογραφία που απευθύνεται στην Επιτροπή πρέπει να αποστέλλεται 
 
στην ακόλουθη διεύθυνση:
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Directorate-General for Education and Culture


Mr Guido Boel





B--7, 7/60

Tel.
+32 2 295.60.31 
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+32 2 299.22.31 – 298.94.99



B - 1049 Brussel
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Ο πλήρης κατάλογος των εθνικών μονάδων συντονισμού του επιμέρους προγράμματος «ARION» απoτελεί μέρος του οδηγού για τους αιτούντες του προγράμματος «ARION».

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ARION» 2005 – 2006
23.
Για το ακαδημαϊκό έτος 2005-2006, όλες οι επισκέψεις μελέτης στο πλαίσιο του προγράμματος «ARION» θα προγραμματίζονται πριν από την ανακοίνωση του προγράμματος. Αυτό σημαίνει ότι τα κράτη μέλη και άλλες συμμετέχουσες χώρες καλούνται να υποβάλουν τις προτάσεις τους, για τις προς οργάνωση επισκέψεις, στην Επιτροπή κατά τη διάρκεια του επόμενου ακαδημαϊκού έτους, πριν από την επίσημη ανακοίνωση του προγράμματος. Όσον αφορά τα θέματα και το περιεχόμενό τους, οι προτάσεις αυτές πρέπει να είναι όσο το δυνατόν λεπτομερέστερες.
24.
Η Επιτροπή, επικουρούμενη από την υπηρεσία τεχνικής βοήθειας «ΣΩΚΡΑΤΗΣ», «Leonardo» και «Νεολαία», θα εκδώσει το τελικό πρόγραμμα των επισκέψεων μελέτης, το οποίο θα λαμβάνει υπόψη τις προτεραιότητες των κρατών μελών, ενώ παράλληλα θα εξασφαλίζει κάποια εξισορρόπηση μεταξύ των θεμάτων.
25.
Η Επιτροπή θα ανακοινώσει το πρόγραμμα «ARION» για την περίοδο 2005-2006 τον Ιανουάριο του 2005.

26.
Οι εθνικές μονάδες συντονισμού, δια της κατάλληλης οδού, θα διανέμουν τα κείμενα του προγράμματος, μαζί με τα σχετικά παραρτήματα στους αιτούντες.

ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ

27.
Η διαδικασία επιλογής των συμμετεχόντων καθορίζεται για κάθε συμμετέχουσα χώρα, λαμβανομένων υπόψη των διαδικασιών επιλογής που συμφωνήθηκαν για το πρόγραμμα «ΣΩΚΡΑΤΗΣ». Για την επιλογή των συμμετεχόντων, θα ζητηθεί η γνώμη των εκπροσώπων στις διάφορες ομάδες εργασίας ad hoc στο πλαίσιο της Επιτροπής, όταν αυτό κρίνεται σκόπιμο. Αυτοί μπορούν επίσης να προτείνουν υποψηφίους, αλλά την τελική απόφαση σχετικά με τον κατάλογο των υποψηφίων που θα αποστέλλεται στην Επιτροπή λαμβάνουν οι εθνικοί υπάλληλοι συνδέσμου σε συμφωνία με τις εθνικές αρχές τους.
28.
Το γραφείο «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» θα θέσει στη διάθεση των εθνικών υπαλλήλων συνδέσμου τα έντυπα αιτήσεων που πρέπει να συμπληρώσουν οι υποψήφιοι.
29.
Τα κράτη μέλη και οι υποψήφιες για ένταξη χώρες θα διαβιβάσουν τους πίνακες των υποψηφίων τους και τα ατομικά έντυπα αιτήσεων στην Επιτροπή και στο γραφείο «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» (μαζί με 2 αντίγραφα των αιτήσεων) μέχρι τις 30 Ιουνίου 2005. Οι συμβάσεις με τις συμμετέχουσες χώρες θα συναφθούν και θα αποσταλούν από την Επιτροπή τον Ιούλιο του 2005.

Για την υποβολή των αιτήσεων, οι εθνικές μονάδες συντονισμού πρέπει να χρησιμοποιούν τη βάση δεδομένων SOCLINK.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΜΕΛΕΤΗΣ
30.
Αφού η Επιτροπή εγκρίνει τον πίνακα των συμμετεχόντων, το γραφείο «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» θα συνθέσει τις ομάδες επισκεπτών με βάση τις ακόλουθες παραμέτρους (με σειρά προτεραιότητας):


=
το θέμα της επίσκεψης μελέτης,


=
τις γλωσσικές ικανότητες των συμμετεχόντων,


=
τη χώρα της επίσκεψης,

    
   =

  την περίοδο της επίσκεψης μελέτης.

Το γραφείο «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» θα εξασφαλίσει την ισόρροπη σύνθεση και κατανομή των ομάδων. Τα επαγγελματικά γενικά χαρακτηριστικά των συμμετεχόντων πρέπει να ευθυγραμμίζονται με το στόχο της επίσκεψης μελέτης.
31.
Το γραφείο «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» θα διαβιβάσει στους συμμετέχοντες τις επίσημες επιστολές πρόσκλησης και τεκμηρίωση σχετικά με τη χώρα στην οποία θα γίνει η επίσκεψη καθώς επίσης και σχετικά με το θέμα που επιλέχθηκε και τους στόχους της μελέτης. Στο στάδιο αυτό, είναι σημαντικό οι συμμετέχοντες να αποφασίσουν για τη συμμετοχή τους. Εάν ένας από τους υποψήφιους αποφασίσει να αποσύρει τη συμμετοχή του από το πρόγραμμα, πρέπει να ενημερώσει αμέσως τον εθνικό υπάλληλο συνδέσμου και το γραφείο «ΣΩΚΡΑΤΗΣ», τα οποία θα φροντίσουν για την αντικατάσταση. Σε αυτές τις περιπτώσεις εφαρμόζεται η παράγραφος 20.
32.
Η χώρα υποδοχής θα ανακοινώσει εγκαίρως στους συμμετέχοντες τις λεπτομέρειες του προγράμματος και ακριβείς πληροφορίες σχετικά με τις περιοχές στις οποίες θα γίνει η επίσκεψη. Εάν ένας συμμετέχων επιθυμεί να συμπεριλάβει στην επίσκεψη ένα συγκεκριμένο τόπο ή ίδρυμα, πρέπει να δώσει τις αναγκαίες πληροφορίες το συντομότερο δυνατό έτσι ώστε αυτό να μπορεί να ληφθεί υπόψη από τις υπηρεσίες υποδοχής.
33.
Οι συμμετέχουσες χώρες πρέπει να διοργανώσουν συνεδριάσεις ενημέρωσης και συντονισμού για τους συμμετέχοντές τους πριν από το τέλος Οκτωβρίου του 2005. Το γραφείο «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» και/ή η Επιτροπή θα παραστούν στις συνεδριάσεις αυτές προκειμένου να εξηγήσουν τις διοικητικές διαδικασίες και τη θέση του προγράμματος στο γενικό πλαίσιο της κοινοτικής συνεργασίας στον τομέα της εκπαίδευσης. 

34.
Για την επίσκεψη μελέτης τους, οι συμμετέχοντες καλούνται να φέρουν μαζί τους ορισμένα έγγραφα στα οποία καταδεικνύεται ο τρόπος με τον οποίο η χώρα τους αντιμετωπίζει το θέμα που αποτελεί το αντικείμενο της επίσκεψης, προς ενημέρωση των άλλων μελών της ομάδας τους καθώς και της υπηρεσίας υποδοχής. Με τον τρόπο αυτό θα επιτευχθεί καλύτερη ανταλλαγή πληροφοριών.
35.
Με την άφιξη των συμμετεχόντων στη χώρα υποδοχής, ο εθνικός υπάλληλος συνδέσμου ή η υπηρεσία φιλοξενίας θα τους εξηγήσει το πρόγραμμα λεπτομερώς και θα παράσχει γενικές πληροφορίες σχετικά με το εκπαιδευτικό σύστημα της χώρας υποδοχής.
36.
Για την καλύτερη προετοιμασία της επίσκεψης μελέτης τους, οι συμμετέχοντες θα λάβουν:



κατάλληλες ενημερωτικές σημειώσεις που θα καθορίζουν το θέμα της επίσκεψης, το έργο που βρίσκεται σε εξέλιξη, τους προβληματικούς τομείς και τους στόχους της επίσκεψης μελέτης·


-
ερωτηματολόγιο.
37.
Η διοργάνωση των επισκέψεων μελέτης αποτελεί αρμοδιότητα των αρχών των συμμετεχουσών χωρών. Στο πλαίσιο αυτής της κοινής δραστηριότητας, όπου η Ευρωπαϊκή Επιτροπή χρηματοδοτεί την κινητικότητα και τις ενημερωτικές συναντήσεις για μελλοντικούς συμμετέχοντες, η αντιπαροχή των των συμμετεχουσών χωρών είναι να εξασφαλίζουν την ίδια τη διοργάνωση των επισκέψεων μελέτης.

ΕΚΘΕΣΕΙΣ

38.
Πριν από την αναχώρησή τους, οι συμμετέχοντες θα λάβουν ερωτηματολόγιο, όπως αναφέρεται στην §36, το οποίο πρέπει να θεωρηθεί ως οδηγός για τη σύνταξη της ατομικής τους έκθεσης. Οι εκθέσεις αυτές πρέπει κατά πρώτον να εκφράζουν τις πιο σημαντικές πτυχές του προγράμματος.
39.
Για κάθε επίσκεψη μελέτης θα ορισθεί γενικός εισηγητής. Την πρώτη ημέρα, η αρμόδια για την επίσκεψη υπηρεσία υποδοχής θα απευθύνει πρόσκληση για την υποβολή υποψηφιοτήτων και ο εισηγητής θα ορισθεί την ίδια ημέρα. Με βάση τις ανταλλαγές απόψεων και την αξιολόγηση εκ μέρους της ομάδας στο τέλος της επίσκεψης μελέτης, ο εισηγητής θα συντάξει μια έκθεση, βάσει οδηγιών,  που θα περιλαμβάνει όλες τις κύριες πτυχές της επίσκεψης μελέτης καθώς και τις οργανωτικές πτυχές που θα χρησιμοποιηθούν για τη συνεχή παρακολούθηση του προγράμματος «ARION». Η έκθεση αυτή μπορεί να συνταχθεί σε οποιαδήποτε από τις επίσημες γλώσσες της Ευρωπαϊκής Κοινότητας. Εάν είναι δυνατόν, ο εισηγητής θα συντάξει περίληψη στα αγγλικά ή στα γαλλικά. Οι γενικοί εισηγητές θα είναι επιλέξιμοι για να συμμετάσχουν στα σεμινάρια που η Επιτροπή προτίθεται να διοργανώσει σχετικά με τα διάφορα θέματα του προγράμματος.
40.
Η έκθεση από τον εισηγητή της ομάδας αποτελεί αποφασιστικό παράγοντα για την επιτυχία του προγράμματος. Οι διοργανωτές των επισκέψεων μελέτης καλούνται, κατά συνέπεια, να δώσουν μεγάλη προσοχή στο θέμα αυτό κατά την έναρξη της επίσκεψης μελέτης και να εξασφαλίσουν ότι έχει ορισθεί εισηγητής.
41.
Τα ερωτηματολόγια και οι εκθέσεις πρέπει να διαβιβασθούν στους εθνικούς υπαλλήλους συνδέσμου, στο γραφείο «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» (2 αντίτυπα) και στην Επιτροπή (κ. G. BOEL) μέσα στο μήνα που έπεται της επίσκεψης μελέτης και το αργότερο μέχρι το τέλος Ιουλίου 2006 (πλην ειδικών περιπτώσεων όπως προβλέπεται στην § 20).


ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΕΙΣ

42.
Οι επιδοτήσεις ΕΟΚ που προβλέπονται για το πρόγραμμα αυτό καταβάλλονται σύμφωνα με τις ρυθμίσεις που γνωστοποιούν οι εθνικές αρχές.
43.
Κατά κανόνα, η μέση επιδότηση θα ανέρχεται σε 1.263 ευρώ. Το ποσόν αυτό μπορεί να διαφοροποιείται ανάλογα με τα οδοιπορικά έξοδα και το κόστος ζωής στη χώρα επίσκεψης. 

44.
Η Επιτροπή θα θέσει στη διάθεση των κρατών μελών και των άλλων συμμετεχόντων κρατών ένα κατ’αποκοπή ποσό για τη διοργάνωση ενημερωτικών συνεδριάσεων και συνεδριάσεων συνέχειας για τους συμμετέχοντες.


ΔΙΑΦΟΡΑ

45.
Ούτε η Επιτροπή ούτε το γραφείο «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» παρέχουν κάποια μορφή ασφάλισης όσον αφορά τις επισκέψεις μελέτης. Κατά συνέπεια, οι εθνικές αρχές καλούνται να συμβουλεύσουν τους συμμετέχοντες να τακτοποιήσουν το θέμα.
46.
Επιδότηση που χορηγείται σε κατονομαζόμενο άτομο δεν μπορεί να μοιρασθεί μεταξύ αυτού και άλλων ατόμων. Οι δικαιούχοι των επιδοτήσεων καλούνται  να μη συνοδεύονται από μέλη της οικογενείας τους, καθώς δεν μπορούν να γίνουν ειδικές διοικητικές ρυθμίσεις γι’αυτά, ενώ ενδέχεται να παρεμποδισθεί η επαφή τους με συμμετέχοντες από άλλες χώρες.
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