ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ  ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ

ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

I. Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ

· Η επιλογή της επίσκεψης θα πρέπει να βασίζεται σε μελέτη του Καταλόγου Επισκέψεων του αντίστοιχου έτους. 

· Η επιλογή του θέματος της επίσκεψης πρέπει να είναι σύμφωνη με τα εκπαιδευτικά ενδιαφέροντα του υποψηφίου.

· Η γενική περιγραφή μπορεί να μην είναι επαρκώς σαφής και ενδέχεται έτσι να οδηγήσει σε εσφαλμένη επιλογή. Γι’ αυτό το λόγο οι υποψήφιοι πρέπει να μελετούν την περιγραφή κάθε επίσκεψης, όπου δίνονται περισσότερες πληροφορίες.

· Θα πρέπει να ελέγχονται οι ημερομηνίες της επίσκεψης, ώστε να μην συμπίπτουν με ελληνικές αργίες ή ανειλημμένες υποχρεώσεις του υποψηφίου.

· Επίσης πρέπει να ελέγχεται η γλώσσα εργασίας της επίσκεψης. Η αναφορά στην γλώσσα της χώρας υποδοχής μπορεί να είναι παραπλανητική γιατί η επίσκεψη θα διεξαχθεί μόνο στη γλώσσα εργασίας. Σε ορισμένες επισκέψεις υπάρχει και μια δεύτερη, βοηθητική γλώσσα εργασίας.

· Προσοχή χρειάζεται επίσης και στην πόλη ή την περιοχή που θα γίνει η επίσκεψη μελέτης. Οι υποψήφιοι πρέπει να ελέγχουν τις αποστάσεις που θα πρέπει να διανύσουν για να φθάσουν στο τόπο όπου θα διεξαχθεί η  επίσκεψη μελέτης. 

· Έλληνες υποψήφιοι δεν έχουν το δικαίωμα να συμμετάσχουν στις επισκέψεις που διοργανώνονται στην Ελλάδα. Αυτές αφορούν μόνο αλλοδαπούς.  

II. Η ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

·    Κάθε υποψήφιος συμπληρώνει μία ελληνική αίτηση και μία αίτηση στην  ξένη γλώσσα την οποία γνωρίζει καλύτερα. Η ξενόγλωσση αίτηση υποβάλλεται σε τρία αντίτυπα (πρωτότυπο και δυο αντίγραφα)  τα οποία η υπηρεσία μας θα αποστείλει στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή (Τεχνικό Γραφείο Στήριξης ΣΩΚΡΑΤΗΣ) και στον διοργανωτή. Η ξενόγλωσση αίτηση αποστέλλεται επίσης και  στο διοργανωτή και αποτελεί ένα είδος επισκεπτηρίου του υποψηφίου. Για το λόγο αυτό η ορθή από γραμματικής και συντακτικής άποψης συμπλήρωση της αίτησης είναι απαραίτητη. Σημαντικό είναι επίσης, να δίνονται  ουσιαστικές απαντήσεις στα ερωτήματα της αίτησης. Αυτό βοηθά τον υποψήφιο στην επιλογή του από την επιτροπή επιλογής, αλλά και τον διοργανωτή της επίσκεψης στο να προετοιμάσει την επίσκεψη σύμφωνα με τα ενδιαφέροντα των συμμετεχόντων.

·   Είναι σημαντικό να δίνονται όλα τα στοιχεία της επαγγελματικής διεύθυνσης  αλλά και  της διεύθυνσης κατοικίας του υποψηφίου για να υπάρχει απρόσκοπτη αλληλογραφία με την υπηρεσία μας, την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και τον διοργανωτή.  Επίσης, θα πρέπει να δίνεται μια ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail), έστω και φιλικού προσώπου δεδομένου ότι οι περισσότεροι διοργανωτές τη χρησιμοποιούν για άμεση επικοινωνία αλλά και για το λόγο ότι ογκώδες πληροφοριακό υλικό δεν μπορεί να διακινηθεί με  fax.

·    Παρακαλούνται οι υποψήφιοι να σημειώνουν το κινητό τους τηλέφωνο για να διευκολύνουν την άμεση επικοινωνία της υπηρεσίας μας μαζί τους.

·    Παραθέτουμε υπόδειγμα για τη συμπλήρωση των επιλογών επισκέψεων μελέτης: 

	A
	Προσδιορίστε σαφώς την εκπαιδευτική επίσκεψη για την οποία υποβάλλεται αυτή η αίτηση (πρώτη επιλογή):

	1.


	Αριθμός επίσκεψης (βλ. κατάλογο ΑΡΙΩΝ):

04001,01
	Χώρα υποδοχής:

CZ – Τσεχία
	Ημερομηνίες:

3/10/2004  - 8/10/2004

	
	Τίτλος επίσκεψης: 

	01,01 – CZ- Το τσεχικό εκπαιδευτικό σύστημα 

	
	Θέμα:
	Θέμα 1 - Γενική μελέτη εκπαιδευτικών συστημάτων


·    Η συμπλήρωση των σημείων ΣΤ΄ - Ι΄ έχει ιδιαίτερη σημασία για την  επιλογή των υποψηφίων.  

·    Οι αιτήσεις θα πρέπει να υπογράφονται και να σφραγίζονται από τον άμεσο προϊστάμενο του υποψηφίου (εκτός από τις περιπτώσεις των γενικών διευθυντών, προϊσταμένων διευθύνσεων και σχολικών συμβούλων).  

III. Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

 Η υπηρεσία μας συγκαλεί πενταμελή επιτροπή επιλογής αποτελούμενη από  τον Δ/ντή της υπηρεσίας, ως πρόεδρο, και τους: Δ/ντή Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών, τον Δ/ντή Προσωπικού Π/βάθμιας και Β/θμιας Εκπ/σης, το Δ/ντή Σπουδών Π/βάθμιας Εκπ/σης και το Δ/ντή Σπουδών Δ/βάθμιας Εκπ/σης ως μέλη. Η επιτροπή συνεδριάζει περί τα μέσα Ιουνίου κάθε έτους.

IV. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙΛΕΓΟΜΕΝΟΥΣ

· Το αποτέλεσμα της επιλογής ανακοινώνεται στις αρχές Ιουνίου με ατομική επιστολή στους υποψηφίους.

· Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ειδοποιεί τους υποψηφίους κατά το τέλος Αυγούστου για την οριστική τοποθέτησή τους σε μια από τις τέσσερις προτιμήσεις τους.

· Ο διοργανωτής της επίσκεψης επικοινωνεί με τους συμμετέχοντες περίπου δυο μήνες προ της επίσκεψης.

· Τέλος το Ι.Κ.Υ. – φορέας οικονομικής διαχείρισης του προγράμματος – καταβάλει το 80% της επιχορήγησης δυο περίπου εβδομάδες προ της πραγματοποίησης της επίσκεψης. Το υπόλοιπο 20% χορηγείται μετά την επιστροφή του δικαιούχου με την υποβολή του οικονομικού απολογισμού. 

