Δράσεις για την πρόληψη της βίας στους αγωνιστικούς χώρους
Μέτωπο με τους μαθητής κατά της βίας και του ρατσισμού
Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών με τίτλο ΓΙΟΡΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ Η Π.Α.Ε Παναιτωλικός και η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης δια του Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων, διοργανώνουν μια σειρά από δράσεις που σκοπό έχουν την πρόληψη της βίας και του ρατσισμού στους αγωνιστικούς χώρους.
Η πρώτη δράση αφορά παρεμβάσεις ςε σχολεία με ομιλίες που κα απευθύνονται στους μαθητές και τις μαθήτριες Γυμνασίων και Λυκείων του Αγρινίου και των περιχώρων. Οι ομιλίες έχουν διάρκεια μία διδακτική ώρα και περιεχόμενό τούς είναι θ ανάπτυξη της χαράς του αθλητισμού, της ευγενούς άμιλλας και του σεβασμού των αντιπάλων στους αγωνιστικούς χώρους.  Στόχος τους είναι να μεταφέρουν το μήνυμα ότι ο αθλητισμός και συγκεκριμένα το ποδόσφαιρο, είναι μία γιορτή στην οποία δεν έχει θέση η οποιαδήποτε μορφή βίας και ρατσισμού. 
Τις ομιλίες πραγματοποιεί ειδικά προετοιμασμένη ομάδα την οποία στελεχώνουν εκπρόσωποι από τη διοίκηση, την τεχνική ηγεσία, τους ποδοσφαιριστές του Παναιτωλικού, καθώς και ο Υπεύθυνος Σχολικών Δραστηριοτήτων Παύλος Καλογεράς και ο πρώην Υπεύθυνος Αγωγής Υγείας Ρένος Χριστοδουλίδης.  Για την παραπάνω δράση έχει δοθεί σχετική έγκριση από τα Υπουργείο Παιδείας και δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων (Αρ. Πρωτ.:  67967/Γ7/29-06-2011/ΥΠ.Π.ΔΜΘ/Τμήμα Β΄Αγωγής Υγείας και Περιβαλλοντικής Αγωγής).

Οι μαθητές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης θα γράψουν κείμενα και μηνύματα για πρόληψη της βίας στους αγωνιστικούς χώρους.  Τα κείμενα – μηνύματα θα σταλούν μέσω των σχολείων τους στη Διεύθυνση μέχρι 15 Νοεμβρίου 2011 και θα χρησιμοποιηθούν στην έκδοση εντύπου από την Π.Α.Ε Παναιτωλικός.

Εξόρμηση – Ενημέρωση για πρόληψη της βίας στους αγωνιστικούς χώρους, με τη συμμετοχή ομάδων από μαθητές και μαθήτριες των Γυμνασίων της πόλης που θα «οργώσουν» το Αγρίνιο μοιράζοντας το έντυπο που θα εκδοθεί.

Διοργάνωση ημερίδας για το θέμα της πρόληψης της βίας και του ρατσισμού στους αγωνιστικούς χώρους με τη συμμετοχή ανθρώπων του αθλητισμού και της εκπαίδευσης.

Διοργάνωση τουρνουά ποδοσφαίρου με τη συμμετοχή ομάδων των Γυμνασίων και Λυκείων του Δήμου Αγρινίου και της ομάδας της Π.Α.Ε Παναιτωλικός, παρουσία όλων των μαθητών στις κερκίδες του γηπέδου.
Η Παρασκευή 21 Οκτωβρίου 2011 ήταν αφιερωμένη στα Σχολεία και τους μαθητές τους.  Το πρωί ποδοσφαιριστές του Παναιτωλικού υποδέχτηκαν στο EMILEON SportCenter το ΕΠΑΛ Αμφιλοχίας.  Ακολούθησαν επισκέψεις σε Σχολεία εντός και εκτός Αγρινίου.  Συγκεκριμένα, στο 5ο Γυμνάσιο Αγρινίου, το Γυμνάσιο Αγ. Κων/νου, το Γυμνάσιο Καινουρίου και το Γυμνάσιο και Λύκειο Παραβόλας.  Με επικεφαλείς τους αρχηγούς της ομάδας, τα γκρουπ που εκπροσώπησαν τον Παναιτωλικό έγιναν δεκτά με ενθουσιασμό από τους μαθητές και το εκπαιδευτικό προσωπικό.  Ενημερώθηκαν για τη δράση κατά της βίας και του ρατσισμού, ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων και οι επισκέψεις ολοκληρώθηκαν με δώρα που δόθηκαν, μεταξύ των οποίων φανέλες του Παναιτωλικού με τις υπογραφές όλων των ποδοσφαιριστών.

Με αυτές τις πρωτοβουλίες και πολλές ακόμα που θα πραγματοποιηθούν με τη συνεργασία της Π.Α.Ε Παναιτωλικός, της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και άλλων φορέων, πιστεύουμε θα προωθηθεί η ιδέα του ευ αγωνίζεσθε και θα εμπεδωθεί απ’ όλη την κοινωνία η ανάγκη να περιοριστούν τα φαινόμενα βίας και ρατσισμού στους αγωνιστικούς χώρους.
