Γυμνάσιο Μοναστηρακίου 

Μοναστηράκι 25 Ιουνίου 2010

Δελτίο Τύπου

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΤΑΙΡΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ COMENIUS
20-22 Ιουνίου 2010, Μοναστηράκι Αιτωλοακαρνανίας, Ελλάδα (GR)

Πραγματοποιήθηκε από 20-22 Ιουνίου 2010, η δεύτερη προγραμματισμένη συνάντηση στο Γυμνάσιο μας, συντονιστών και υπεύθυνων δράσης των σχολείων εταίρων που υλοποιούν το σχετικό πρόγραμμα δια βίου Μάθησης-Comenius.

Υπενθυμίζουμε ότι η δράση του ηφαιστείου Eϊγιαφιατλαγιοκούλ της Ισλανδίας είχε «ακυρώσει»  τις αεροπορικές μετακινήσεις στον ευρωπαϊκό χώρο για κάποιες μέρες με αποτέλεσμα οι Γάλλοι και Ισπανοί εταίροι να μην παρευρεθούν στην προγραμματισμένη συνάντηση του Απριλίου. Έτσι λοιπόν πραγματοποιήθηκε και δεύτερη συνάντηση με τη συμμετοχή αυτών των εταίρων προκειμένου να ολοκληρωθούν  οι εργασίες που είχαν ξεκινήσει τον Απρίλιο με την παρουσία των Ιταλών μόνο εταίρων. 

Την Κυριακή 20/6 το απόγευμα, έγινε μικρή βόλτα και ξενάγηση στην πόλη και στο λιμάνι της Πρέβεζας.

Τη Δευτέρα 21/6 έγινε ξενάγηση στο αρχαιολογικό μουσείο και στον αρχαιολογικό χώρο της Νικόπολης καθώς και επίσκεψη στο Νεκρομαντείο. Νωρίς το απόγευμα ξεκίνησαν οι εργασίες στο σχολείο μας. Το βράδυ η προγραμματισμένη εκδήλωση στην πλατεία του χωριού «μεταφέρθηκε» σε αίθουσα του Δημοτικού σχολείου Μοναστηρακίου λόγω κακών καιρικών συνθηκών. Γονείς, μαθητές, καθηγητές, μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και τοπικοί φορείς παρευρέθηκαν στην εκδήλωση. Αρχικά ο κ. Σπύρος Μπαράκος, πρόεδρος του συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου Μοναστηρακίου, απήνειμε βραβεία στους αριστούχους μαθητές της Γ’ τάξης Γυμνασίου Μοναστηρακίου. Ακολούθησε γενική παρουσίαση του προγράμματος Comenius, προβολή φωτογραφικού υλικού από την τελευταία μετακίνηση μαθητών και καθηγητών στο Εrcolano της Ιταλίας με αναφορές στις εντυπώσεις των μαθητών από τη διαμονή τους εκεί.
Η εκδήλωση έκλεισε με παραδοσιακούς χορούς από τα χορευτικά τμήματα Μοναστηρακίου.

Τέλος, παρατέθηκε γεύμα σε ταβέρνα του χωριού από το Τοπικό Διαμέρισμα Μοναστηρακίου.

Την Τρίτη 22/6 οι εργασίες συνεχίστηκαν στο σχολείο μας ως το μεσημέρι. 

Νωρίς το απόγευμα οι εταίροι μας αποχώρησαν.

Η επόμενη δραστηριότητα του προγράμματος Comenius, θα γίνει στο σχολείο Luis Garcia Berlanga, στο Sant Joan D - Alicante (Ισπανία), 16-20 Οκτωβρίου 2010 με συμμετοχή καθηγητών από τα τέσσερα σχολεία.
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