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	ΠΡΟΣ :  Δ/ντές και Μόνιμο Προσωπικό των Σχολείων ευθύνης μας. 
Έδρα τους.

ΚΟΙΝ/ΣΗ: ΓΡΑΦΕΙΑ Δ.Ε. & Ε.Ε. Ν. ΑΙΤ/ΝΙΑΣ


ΘΕΜΑ:  ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

Σύμφωνα με το  Ν. 3528/2007 (Υ.Κ.) (ΦΕΚ 26/Α), άρ. 28 § 1 « ο υπάλληλος υποχρεούται να δηλώσει εγγράφως, κατά το διορισμό του, την περιουσιακή κατάσταση του ιδίου, της / του συζύγου και  παιδιών του εφόσον συνοικούν με αυτόν, καθώς και κάθε μεταγενέστερη ουσιώδη μεταβολή της. Οι υπάλληλοι, εντός τριών (3) μηνών από την τέλεση γάμου, υποχρεούνται να δηλώσουν την περιουσιακή κατάσταση των συζύγων τους. Οποιαδήποτε αγορά κινητών σημαντικής αξίας ή ακινήτων, από τον υπάλληλο ή τα πρόσωπα του πρώτου εδαφίου, αιτιολογείται υποχρεωτικά με την υποβαλλόμενη δήλωση….Αν για την αγορά αυτή ο υπάλληλος επικαλείται οικονομική ενίσχυση προσώπων άλλων από τα οριζόμενα στο πρώτο εδάφιο, οφείλει να δηλώσει και την περιουσιακή κατάσταση αυτών». 
Σε κάθε περίπτωση που ο υπάλληλος αναγράφει περιουσιακά στοιχεία προσώπων άλλων εκτός του ιδίου οφείλει να υποβάλλει  τη δήλωση περιουσιακής κατάστασης του υπογεγραμμένη από όλα τα πρόσωπα τα οποία αναφέρει.
Η § 2 του ίδιου άρθρου του ανωτέρω νόμου υποχρεώνει την αρμόδια υπηρεσία προσωπικού κάθε δύο (2) χρόνια, να «ζητεί από τους υπαλλήλους να υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση για την ουσιώδη μεταβολή ή μη της περιουσιακής τους κατάστασης».

Κατόπιν τούτων καλούνται

Α. όσοι δεν έχουν υποβάλλει δήλωση περιουσιακής κατάστασης κατά τον διορισμό τους να υποβάλλουν τώρα 
Β. όσοι έχουν υποβάλλει αλλά επήλθε μεταβολή της περιουσιακής τους κατάστασης να καταθέσουν δήλωση με τις μεταβολές. 

Γ. όλοι όσοι έχουν υποβάλλει δήλωση και έχει παρέλθει διετία από την υποβολή της χωρίς μεταβολή της υπηρεσιακής τους κατάστασης, να αποστείλουν υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 που θα δηλώνεται η μη μεταβολή. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ
Η δήλωση περιουσιακής κατάστασης θα γίνει στο έντυπο που επισυνάπτεται. Θα αποσταλεί σε δύο αντίγραφα και θα υπογράφεται από τον υπάλληλο και όλα τα άτομα, περιουσιακά στοιχεία των οποίων αναφέρονται στο έντυπο (πχ, αυτοκίνητο που ανήκει στον σύζυγο – θα αναγράφεται το όνομα του συζύγου και θα υπογράφει στο τέλος του εντύπου). 
Προσοχή! Το έντυπο πρέπει να συμπληρωθεί ΔΥΟ φορές ωστόσο, το κάθε αντίγραφο θα συμπληρωθεί με διαφορετικό τρόπο:

	1ο ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
	2Ο ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

	Συμπληρώνονται όλα τα πεδία υποχρεωτικά
	Συμπληρώνεται ως εξής: 

 στο τμήμα Α: μόνο το ΑΦΜ και η Δ.Ο.Υ. του/της υπαλλήλου καθώς και το ΑΦΜ και η Δ.Ο.Υ. του/της συζύγου του υπαλλήλου.

Στο τμήμα Β , Γ και  Δ συμπληρώνονται όλα τα πεδία ΕΚΤΟΣ από το όνομα κατόχου. (συμπληρώνεται όμως κανονικά η σχέση με τον υπάλληλο π.χ. σύζυγος/ τέκνο κτλ)


το 1ο αντίγραφο θα κλείνεται σε φάκελο μεγέθους Α4, στην εξωτερική πλευρά του οποίου θα  αναγράφεται το ονοματεπώνυμο και το ΑΦΜ του υπαλλήλου μόνο και θα συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 στην οποία θα βεβαιώνεται η ακρίβεια του περιεχομένου της δήλωσης. 
Το 2ο αντίγραφο θα κλείνεται σε φάκελο Α4 στην εξωτερική πλευρά του οποίου θα γράφεται μόνο το ΑΦΜ του υπαλλήλου. 
Και οι δύο φάκελοι θα προσκομίζονται προσωπικά ή θα αποστέλλονται στην Υπηρεσία μας.

Ο Διευθυντής Δ.Ε. Αιτ/νίας

Ιάκωβος Ι. Παλαιολόγος.
Συν/να: 

Έντυπο δήλωσης περιουσιακής κατάστασης 

Υπεύθυνη Δήλωση 
