ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΠΟΛΥΜΕΡΕΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ COMENIUS 2009-2010

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κατά το τρέχον σχολικό έτος, τρία σχολεία της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Αιτωλ/νίας έχουν εμπλακεί σε πολυμερείς ευρωπαϊκές σχολικές συμπράξεις με χρηματοδότηση της ΕΕ και κατόπιν έγκρισης αίτησης, που είχαν υποβάλλει κατά το προηγούμενο σχολικό έτος στην εθνική μονάδα συντονισμού της χώρας μας, που είναι το Ι.Κ.Υ.

Οι συμπράξεις αυτές είναι διετούς διάρκειας και προβλέπουν μετακινήσεις μαθητών και καθηγητών προς τις χώρες και τα αντίστοιχα εταιρικά ιδρύματα.

Τα σχολεία αυτά είναι τα εξής: Γ/σιο Γαβαλούς Μακρυνείας,

Γ/σιο Λεπενούς και Γ/σιο Μοναστηρακίου Βόνιτσας.

Ήδη το Γ/σιο Αγίου Κων/νου και το 4ο Γ/σιο Αγρινίου έχουν υποβάλλει φέτος την αίτησή τους και πολλά ακόμα σχολεία έχουν εκδηλώσει επιθυμία.

Τον Απρίλιο θα υπάρχει έντονη κινητικότητα στα σχολεία που εμπλέκονται ήδη σε συμπράξεις, εφόσον θα έρθουν στα σχολεία ξένες αντιπροσωπίες: 

17-21 Απριλίου:

 το Γ/σιο Μοναστηρακίου Βόνιτσας υποδέχεται 15 περίπου καθηγητές από Γαλλία, Ισπανία και Ιταλία καθώς επίσης και 19-24 Απριλίου:

 το Γ/σιο Λεπενούς υποδέχεται μαθητές και καθηγητές από οκτώ ευρωπαϊκές χώρες.

Παρακάτω παρουσιάζουμε συνοπτικά εκθέσεις των υπευθύνων καθηγητών και διευθυντών των παραπάνω σχολείων προς ενημέρωση όλων για τον τίτλο του προγράμματός τους, τα θέματα που διαπραγματεύονται, τις επισκέψεις και τις προβλεπόμενες δραστηριότητες στα πλαίσια των προγραμμάτων αυτών.

Η Υπεύθυνη Ευρωπαϊκών προγραμμάτων της Δ.Ε. Αιτωλ/νίας

                                                       Παρασκευή Στραβοδήμου 

