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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
	Θέρμο,  2/2/2011
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	ΘΕΜΑ:
	ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 2ΗΜΕΡΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ.


Σας γνωρίζουμε ότι  το Κέντρο Περιβαλλοντικής  Εκπαίδευσης Θέρμου, στα πλαίσια των δράσεων του επιχειρησιακού προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», στην πράξη: «ΚΕΝΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ –ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΗΛΙΚΕΣ», προγραμματίζει την διοργάνωση 2ημερου (14 ωρών) σεμιναρίου ενημέρωσης, επιμόρφωσης και ευαισθητοποίησης ενηλίκων, στις 18 - 19 Φεβρουαρίου 2011, στο Θέρμο και στην αίθουσα του Δημοτικού Σχολείου Θέρμου με θέμα: «ΛΙΜΝΑΙΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΙΑ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ».
Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, κατά προτεραιότητα αναπληρωτές και νεοδιόριστους και κατά δεύτερο λόγο στους υπόλοιπους συναδέλφους, των Δ/νσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης των Νομών  Αιτωλ/νίας και Αχαΐας μετά και από τα σχετικά αιτήματα συλλόγων δασκάλων καθώς και μετά από αίτημα του παραρτήματος της ΠΕΕΚΠΕ Δυτικής Ελλάδος.
Σκοπός του σεμιναρίου  είναι η ενημέρωση και εκπαίδευση των εκπαιδευτικών γύρω από τα σπουδαία λιμναία και ποτάμια οικοσυστήματα της περιοχής μας, τα περιβαλλοντικά τους προβλήματα, τη σχέση τους με την ιστορία και τον πολιτισμό του τόπου και μάλιστα διαχρονικά, με απώτερο στόχο να ευαισθητοποιηθούν και να οργανώνουν στα σχολεία που υπηρετούν προγράμματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, αειφορικής διαχείρισης και περιβαλλοντικής προστασίας.

Ώρες διεξαγωγής του σεμιναρίου:
Παρασκευή 
18 Φεβρουαρίου 2011 :
16:30 

έως  21:30.

Σάββατο 
19 Φεβρουαρίου 2011 :
08:00

έως  14:30, 
σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα. 
Για το σκοπό αυτό καλεί τους συναδέλφους να υποβάλλουν σχετική αίτηση απ’ ευθείας στο ΚΠΕ Θέρμου μέχρι την Δευτέρα 14 Φεβρουαρίου 2011 δηλώνοντας τα στοιχεία επικοινωνίας των για να τους ενημερώσουμε για τη συμμετοχή τους.
Ο αριθμός των συμμετεχόντων στο σεμινάριο θα είναι πενήντα (50) και σε περίπτωση που υπάρχουν περισσότερες αιτήσεις θα γίνει κλήρωση.

Το ΚΠΕ Θέρμου θα καλύψει μέσα από το τεχνικό δελτίο του τα έξοδα διαμονής και διατροφής όλων των συμμετεχόντων, ενώ 

ΔΕΝ θα καλυφθούν τα έξοδα  μετακίνησης των επιμορφούμενων.

Επισυνάπτουμε :

· Ωρολόγιο  πρόγραμμα  της δράσης.

· Αίτηση συμμετοχής .

Παρακαλούμε για την ενημέρωση των συναδέλφων εκπαιδευτικών και την αποστολή των σχετικών αιτήσεων με fax ή με e-mail μέχρι την αιτούμενη προθεσμία 
(14-2-2011). 

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΠΕ ΘΕΡΜΟΥ
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