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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η πολιτιστική ομάδα μαθητών της 

Α΄ τάξης του 1ου ΓΕ.Λ. Αγρινίου 

σας προσκαλεί 

να παρευρεθείτε στην εκδήλωση 

που θα πραγματοποιηθεί 

στο Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας 
(Οδός Παπαστράτου 53, ) 

το Σάββατο 13 Μαρτίου 2010 
και ώρα 19:00.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

· Σύντομη αναφορά στο πρόγραμμα από τους Συντονιστές

· Ενδεικτικές εργασίες από μαθητές, μέλη της πολιτιστικής ομάδας: « Αρχαίοι  Ναοί και Θέατρα της Σικελίας »
· Κεντρική ομιλία από τον επιστημονικό σύμβουλο του Προγράμματος κ. Θεόδωρο Μπόλη,  Καθηγητή Μαθηματικών του Πανεπιστημίου  Ιωαννίνων με τίτλο: 
«Ο Αρχιμήδης : Ο μεγαλύτερος επιστήμονας που έζησε ποτέ »

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ Σ. ΜΠΟΛΗ

Γεννήθηκε στο Διάσελλο Άρτας το 1942, ο μεγαλύτερος από 7 αδέλφια. Το 1960 απεφοίτησε από το εξατάξιο Α’ Γυμνάσιο Αρρένων Άρτας και εισήχθη με υποτροφία του ΙΚΥ στο Μαθηματικό Τμήμα του Παν/μίου Αθηνών από όπου πήρε το πτυχίο του (λίαν καλώς 8,4) το 1964. Το Ακαδημαϊκό έτος 1964 – 65 εργάστηκε ως έκτακτος βοηθός στο Μαθηματικό Τμήμα του Παν/μίου Αθηνών. Μετά, αφού εκπλήρωσε τις στρατιωτικές υποχρεώσεις του (12 μήνες), έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στο Παν/μιο του Aarhus της Δανίας με υποτροφία της Υπηρεσίας Τεχνικής Βοηθείας του Υπουργείου Συντονισμού (Υποτροφία του ΝΑΤΟ). Το1969, με υποτροφία του Εθνικού Ιδρύματος Επιστημών των ΗΠΑ, συνέχισε τις σπουδές του στο Μεταπτυχιακό Παν/μιο του Claremont της Καλιφόρνιας, από όπου έλαβε το Διδακτορικό Δίπλωμα στα Μαθηματικά τον Ιούνιο του 1971. Το Ακαδημαϊκό έτος 1971 – 72 ήταν Λέκτορας και Ερευνητής στο Πολιτειακό Παν/μιο της Νέας Υόρκης στο Binghamton και Επίκουρος και στη συνέχεια Αναπληρωτής Καθηγητής στο ίδιο σύστημα αλλά σtην πόλη Oneonta από το 1972 μέχρι το 1980. Στο Παν/μιο Ιωαννίνων ήταν Επισκέπτης Καθηγητής το 1975 – 76 και το 1980 – 83. Το 1983 – 84 ήταν Ειδικός Επιστήμονας και από την 31/08/1984 μέχρι την 31/08/2009 ήταν Καθηγητής στο Τμήμα Μαθηματικών του Παν/μίου Ιωαννίνων. 

Το 1999 – 2000 ήταν Επισκέπτης Καθηγητής στο Παν/μιο Κύπρου και έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής του Ιονίου Παν/μίου το 1997 – 99. 

Το Επιστημονικό του έργο επικεντρώνεται στη Συναρτησιακή Ανάλυση, Ολική Ανάλυση, Θεωρία Ομάδων, Θεωρία Δακτυλίων, Θεωρία Αξιοπιστίας και Παιδαγωγική των Μαθηματικών. Για πολλά χρόνια ήταν μέλος της Συντακτικής Επιτροπής του Δελτίου της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας και εξακολουθεί να είναι μέλος της Συντακτικής Επιτροπής του περιοδικού «Μαθηματική Επιθεώρηση», «Ευκλείδης Γ’» και του περιοδικού Matematički Vesnik (Βελιγράδι).

Είναι μέλος της American Mathematical Society, της Mathematical Association of America και της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας, της οποίας έχει διατελέσει Πρόεδρος επί τρεις θητείες,  μέλος του Δ.Σ. άλλες δύο θητείες και μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής τρεις θητείες. Ήταν  Πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμών της ΕΜΕ πάνω από 20 χρόνια. Έχει συνοδεύσει ως αρχηγός την Ελληνική Ομάδα σε πάμπολλους Διεθνείς Διαγωνισμούς Μαθηματικών και ήταν Πρόεδρος της Επιτροπής Επιλογής Προβλημάτων για την 45η Διεθνή Μαθηματική Ολυμπιάδα που έγινε στην Ελλάδα το 2004. 
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