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ΘΕΜΑ :  Συνεργασία Διεύθυνσης Δ.Ε. ν. Αιτωλοακαρνανίας με το Κέντρο Πρόληψης κατά των Ναρκωτικών «Οδυσσέας» Αγρινίου.

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ν. Αιτωλοακαρνανίας και στο πλαίσιο του θεσμού της Αγωγής Υγείας τα τελευταία 12 (από το 1999) χρόνια έχει αναπτύξει μια πολύπλευρη, ουσιαστική και ιδιαίτερα επιτυχημένη συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης κατά των Ναρκωτικών «Οδυσσέας» Αγρινίου.

Σκοπός της συνεργασίας είναι η Προαγωγή της Ψυχικής Υγείας-Συναισθηματικής-Κοινωνικής-Σωματικής υγείας των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας (μαθητές, καθηγητές, γονείς).  

Η συνεργασία αυτή αφορά τη υλοποίηση επιμορφωτικών-βιωματικών σεμιναρίων για τους καθηγητές- στοχευμένες παρεμβάσεις σε ομάδες μαθητών (μακρόχρονες, βραχυπρόθεσμες)- Συμβουλευτικές Γονέων- Επιδημιολογικές Έρευνες για τις Εξαρτητικές Ουσίες και την Ασφαλή χρήση του Διαδικτύου -  Οργάνωση και Υλοποίηση Ημερίδων ανοικτών για την τοπική κοινωνία ή απευθυνόμενες σε εκπαιδευτικούς.         

Ενδεικτικά, η θεματολογία των παρεμβάσεων αφορά την ανάπτυξη ουσιαστικών δεξιοτήτων σχέσεων συνεργασίας και αλληλεγγύης μέσα από την επικοινωνία- την έκφραση συναισθημάτων ,τη διαχείριση αγχογόνων  καταστάσεων, την πρόληψη της κακοποίησης, τις διαφυλικές σχέσεις, την αυτογνωσία, αυτοεκτίμηση, η ενίσχυση του αυτοσεβασμού και της αυτοεκτίμησης των ατόμων, μέσα από τη δημιουργική χρήση των ικανοτήτων τους πρόληψη ουσιών κ.λ.π.

Αναλυτικά πραγματοποιήθηκαν: 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ

Βραχείες παρεμβάσεις: 333 

Συμμετείχαν: 7.241 
Μακρόχρονες παρεμβάσεις:147 

Συμμετείχαν: 1.130 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ:480

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 8.371

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΓΟΝΕΙΣ

Βραχείες παρεμβάσεις: 51

Συμμετείχαν:1.388 

Μακρόχρονες παρεμβάσεις :52 

Συμμετείχαν:345 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΓΟΝΕΙΣ: 103
ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ : 1.733
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Βραχείες παρεμβάσεις:100

Συμμετείχαν: 470 

Μακρόχρονες παρεμβάσεις:96 

Συμμετείχαν: 699 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: 196

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 1.169
ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΟΙΝΟ : 5

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ : 700

   Η αξιολόγηση των δράσεων δείχνει την θετική επίδραση που έχουν στους συμμετέχοντες (μαθητές-γονείς-καθηγητές) όσο και την αναγκαιότητα ύπαρξης και στήριξης ανάλογων συνεργασιών προς όφελος ολόκληρης της εκπαιδευτικής κοινότητας.

Η άψογη συνεργασία Δ.Δ.Ε. Κ. ΠΡΟΛΗΨΗΣ «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» οφείλεται στη πολύ καλή διάθεση που επέδειξαν οι εκπρόσωποι και των 2 φορέων- το ξεκαθάρισμα των ρόλων και των κανόνων συνεργασίας.
                                                                                                    Ο Διευθυντής της Δ.Δ.Ε.

                                                                                                Ιάκωβος Παλαιολόγος   
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