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Θ Ε Μ Α : «Χαρακτηρισμός υπεραρίθμων εκπαιδευτικών - λύση υπεραριθμιών».
Σας αποστέλλουμε τους Πίνακες οργανικών κενών και πλεονασμάτων, που καταρτίσθηκαν με την αριθμ. 10η/30-4-2010 πράξη του Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Νομού Αιτωλ/νίας και οι οποίοι περιέχουν αριθμητικά τα οργανικά κενά και πλεονάσματα (υπεραριθμίες) κατά περιοχή, σχολική μονάδα, κλάδο και ειδικότητα για το σχολικό έτος 2010-2011  με  βάση την α΄ ανάθεση μαθημάτων (σχετ. 119052/Γ2/17-9-2008, 118842/Γ2/17-9-20089/ και 3508/Δ2/14-1-2010 εγκύκλιοι  του Υπουργείου Παιδείας).
Τα οργανικά κενά έχουν αλγεβρικό πρόσημο (-),  οι δε υπεραριθμίες το πρόσημο (+). Στα οργανικά κενά, με εκθέτη την ένδειξη <<*>>, το κενό είναι χωρίς πλήρες ωράριο.
Επισημαίνουμε ότι τα οργανικά κενά και πλεονάσματα υπολογίστηκαν για κάθε σχολείο με τα λειτουργούντα τμήματα κατά το τρέχον σχολικό έτος. Αν ο αριθμός των τμημάτων διαφοροποιηθεί με την έναρξη του νέου σχολικού έτους θα διαφοροποιηθούν τα λειτουργικά κενά και πλεονάσματα.

 Πριν από τις τοποθετήσεις οποιασδήποτε κατηγορίας μεταθέσεων θα προηγηθεί η ρύθμιση υπεραριθμιών σύμφωνα με το άρθρο 14 του Π.Δ. 50/1996 (ΦΕΚ 45 Α/8-5-1996) όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 12 του Π.Δ. 100/1997 (ΦΕΚ 94α/22-5-1997) και συμπληρώθηκε με το άρθρο 1 του ΠΔ 269/2000(ΦΕΚ 221Α/13-10-2000).

        Οι Δ/ντές των σχολείων στα οποία έχει διαπιστωθεί υπεραριθμία καλούνται :
α) Να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους οργανικά ανήκοντες εκπ/κούς του σχολείου τους (ή να ειδοποιήσουν τους αποσπασμένους) εκείνου του κλάδου και ειδικότητας στον οποίο έχει διαπιστωθεί η υπεραριθμία.

β) Να ειδοποιήσουν τα αντίστοιχα Γραφεία Δ.Ε. και Ε.Ε. τη Δευτέρα 10-5-2010  για το ποιες δηλώσεις εκπ/κών έχουν υποβληθεί, ώστε να χαρακτηρισθούν οι υπεράριθμοι. Αν δεν υπάρξουν δηλώσεις να ειδοποιήσουν τη Δ/νση Δ.Ε ή το αρμόδιο Γραφείο Δ.Ε. και Ε.Ε. για το ποιος εκπ/κός του  αντίστοιχου κλάδου και ειδικότητας τοποθετήθηκε οργανικά τελευταίος στο σχολείο. 
Μετά τα παραπάνω καλούνται όλοι οι εκπ/κοί του ίδιου κλάδου και ειδικότητας, που ανήκουν οργανικά στο σχολείο όπου έχει διαπιστωθεί υπεραριθμία, να υποβάλλουν δήλωση μέχρι και την Παρασκευή 7-5-2010 στο Διευθυντή του σχολείου της οργανικής τους θέσης και στην οποία να αναγράφεται, αν επιθυμούν ή όχι να κριθούν ως υπεράριθμοι.

Τις δηλώσεις αυτές οι Διευθυντές θα παραδώσουν την Τρίτη 11-5-2010 και μέχρι 09:00π.μ. στη Δ/νση Δ.Ε ή στο αρμόδιο Γραφείο Δ.Ε. και Ε.Ε.
Εδώ πρέπει να τονισθεί ότι σύμφωνα με την παρ. 3β του άρθρου 14 του Π.Δ. 50/96:
i. Από όσους εκπ/κούς επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι και υποβάλλουν δήλωση, υπεράριθμοι χαρακτηρίζονται αυτοί που συγκεντρώνουν το μεγαλύτερο αριθμό μονάδων μετάθεσης σύμφωνα με το άρθρο 16 του Π.Δ. 50/96 όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 14 του Π.Δ. 100 του 1997 (ΦΕΚ 94α/22-5-97).

ii. Αν δεν υπάρξουν δηλώσεις (επιθυμία) χαρακτηρισμού υπεραρίθμων, τότε ως υπεράριθμοι χαρακτηρίζονται εκείνοι που τοποθετήθηκαν οργανικά τελευταίοι στη σχολική μονάδα. Οι εκπ/κοί που μετατέθηκαν ή τοποθετήθηκαν στη σχολική μονάδα το ίδιο σχολικό έτος, εκτός των εκπαιδευτικών που τοποθετήθηκαν ως υπεράριθμοι, θεωρείται ότι τοποθετήθηκαν ταυτόχρονα. Στην περίπτωση αυτή της ταυτόχρονης τοποθέτησης (και μη ύπαρξης δήλωσης) υπεράριθμοι χαρακτηρίζονται οι εκπ/κοί που συγκεντρώνουν το μικρότερο αριθμό μονάδων μετάθεσης.

Οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν  σε ειδική κατηγορία (πολύτεκνοι κ.α. άρθρο 13 του ΠΔ 50/1996) δεν μπορούν να χαρακτηριστούν ως υπεράριθμοι, αν δεν το επιθυμούν (άρθρο 12 του ΠΔ 100/1997).
Ειδικότερα για τον κλάδο ΠΕ04 : 

1. Η κρίση και η άρση της υπεραριθμίας θα γίνει ενιαία στον κλάδο και 

2. Οι τοποθετήσεις και οι βελτιώσεις θα γίνουν κατά κλάδο και ειδικότητα. 

  Στις περιπτώσεις που οι δηλώσεις των ενδιαφερομένων  είναι περισσότερες από τις  θέσεις υπεραριθμίας, τα Γραφεία Δ.Ε. και Ε.Ε.  θα πρέπει να υπολογίσουν και να σημειώσουν επί των δηλώσεων τα μόρια μετάθεσης του καθενός. 
Στις περιπτώσεις που δεν υπάρχουν δηλώσεις  τα Γραφεία Δ.Ε. και Ε.Ε. να υπολογίσουν τα μόρια μετάθεσης των εκπ/κών, που έχουν οργανικά τοποθετηθεί τελευταίοι στο σχολείο που σημειώνεται η υπεραριθμία.

Οι δηλώσεις και  τα μόρια μετάθεσης (στις περιπτώσεις που αυτά χρειάζονται) να διαβιβαστούν στο Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Ν. Αιτωλ/νίας  μέχρι την Πέμπτη 13-5-2010 και ώρα 10:00.
 Όσοι χαρακτηριστούν ονομαστικά ως υπεράριθμοι στο σχολείο τους, μετά τη συνεδρίαση του ΠΥΣΔΕ, θα κληθούν να υποβάλουν δήλωση τοποθέτησης σε συγκεκριμένες σχολικές μονάδες στις οποίες υφίστανται οργανικά κενά. Η ονομαστική κατάσταση των υπεραρίθμων εκπ/κων, οι πίνακες των οργανικών κενών καθώς και η σχετική Αίτηση-Δήλωση τοποθέτησης υπεραρίθμου θα αποσταλούν με νεότερο έγγραφό μας στα σχολεία.
Ο Διευθυντής Δ.Ε. Αιτωλ/νίας
Ιάκωβος Ι. Παλαιολόγος
Συνημμένα: 
Πίνακες οργανικών κενών και πλεονασμάτων (Φύλλα 5)
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