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Θ Ε Μ Α : «Χαρακτηρισμός υπεραρίθμων εκπαιδευτικών - λύση λειτουργικών υπεραριθμιών  και τοποθετήσεις εκπαιδευτικών».
Μετά τις τελευταίες υπηρεσιακές μεταβολές του προσωπικού των σχολικών μονάδων (συνταξιοδοτήσεις, αποσπάσεις κλπ.) καταρτίσθηκαν με την αριθμ. 32η/7-9-2011 πράξη του Π.Υ.Σ.Δ.Ε.  Αιτωλ/νίας Πίνακες,  οι οποίοι περιέχουν αριθμητικά τα λειτουργικά κενά και πλεονάσματα (υπεραριθμίες) κατά περιοχή, σχολική μονάδα, κλάδο και ειδικότητα για το σχολικό έτος 2011-2012,   με  βάση την α΄ και β΄ ανάθεση μαθημάτων (σχετ. 119052/Γ2/17-9-2008, 118842/Γ2/17-9-2008, 3508/Δ2/14-1-2010  και  45686/Δ2/14-4-2011 εγκύκλιοι  του Υπουργείου Παιδείας).
Τα λειτουργικά κενά έχουν αλγεβρικό πρόσημο (-),  οι δε υπεραριθμίες το πρόσημο (+). Στα λειτουργικά κενά, με εκθέτη την ένδειξη <<*>>, το κενό είναι χωρίς πλήρες ωράριο (από 11 έως 15 ώρες για ΠΕ, από 12 έως 16 ώρες για ΤΕ και από 14 έως 23 ώρες για ΔΕ) .
Επισημαίνουμε ότι τα λειτουργικά κενά και πλεονάσματα,  που περιλαμβάνονται στους πίνακες,  αφορούν μόνον τα Γυμνάσια, τα Γενικά Λύκεια και τις γενικές ειδικότητες των ΕΠΑ.Λ.
(Για τα ΕΠΑ.Λ. και τις ΕΠΑ.Σ. θα υπάρχουν πλήρη τα αντίστοιχα στοιχεία στο αμέσως προσεχές διάστημα και μετά την έναρξη του σχ. έτους τους, όταν δηλ. σχηματιστούν οι τομείς και οι ειδικότητες που θα λειτουργήσουν σε κάθε σχολική μονάδα, με βάση τον αριθμό και τις δηλώσεις των μαθητών τους). 

Οι υπολογισμοί έγιναν σύμφωνα με τον αριθμό των  τμημάτων  που θα λειτουργήσουν κατά το τρέχον σχολικό έτος. Αν ο αριθμός των τμημάτων διαφοροποιηθεί με την έναρξη του νέου σχολικού έτους ή υπάρξουν και άλλες υπηρεσιακές μεταβολές τα λειτουργικά κενά και πλεονάσματα θα διαφοροποιηθούν.
 Πριν από οποιεσδήποτε κατηγορίες τοποθετήσεων,  θα προηγηθεί η ρύθμιση λειτουργικών υπεραριθμιών και θα ακολουθήσουν κατά σειρά οι τοποθετήσεις των παρακάτω κατηγοριών εκπαιδευτικών:
· που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ

· που ζητούν απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ και όσων αποσπάστηκαν από άλλα ΠΥΣΔΕ

· των νεοδιόριστων  εκπαιδευτικών 2011    και τέλος 

· των προσληφθέντων αναπληρωτών εκπαιδευτικών. 
        Οι Διευθυντές των σχολείων στα οποία είχε διαπιστωθεί υπεραριθμία κατά την περίοδο των οργανικών τοποθετήσεων (Ιούνιος 2011), η οποία εξακολουθεί και σήμερα να υπάρχει, καθώς και οι Δ/ντές των σχολείων στα οποία διαπιστώθηκε λειτουργική υπεραριθμία κατά τη σημερινή συνεδρίαση ντου ΠΥΣΔΕ, καλούνται :
Να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους υπεράριθμους εκπ/κούς του σχολείου τους, εκείνου του κλάδου και ειδικότητας στον οποίο έχει διαπιστωθεί η λειτουργική υπεραριθμία και να μας γνωρίσουν ποιος εκπ/κός του  αντίστοιχου κλάδου και ειδικότητας τοποθετήθηκε οργανικά τελευταίος στο σχολείο. 
Όλοι οι εκπ/κοί του ίδιου κλάδου και ειδικότητας, που ανήκουν οργανικά στο σχολείο,  όπου έχει διαπιστωθεί υπεραριθμία, θα πρέπει να υποβάλλουν δήλωση μέχρι και την Παρασκευή 9-9-2011 και ώρα 10 π.μ. στη Διεύθυνση Δ.Ε. (FAX 26310-24895), αν επιθυμούν ή όχι να κριθούν ως υπεράριθμοι. Τυχόν υποβληθείσες μέχρι σήμερα δηλώσεις δεν θα ληφθούν υπόψη.
Μετά από τα παραπάνω:

i. Από όσους εκπ/κούς επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι και υποβάλλουν δήλωση, υπεράριθμοι χαρακτηρίζονται αυτοί που συγκεντρώνουν το μεγαλύτερο αριθμό μονάδων μετάθεσης.

ii. Αν δεν υπάρξουν δηλώσεις (επιθυμία) χαρακτηρισμού υπεραρίθμων, τότε ως υπεράριθμοι χαρακτηρίζονται εκείνοι που τοποθετήθηκαν οργανικά τελευταίοι στη σχολική μονάδα. Οι εκπ/κοί που μετατέθηκαν ή τοποθετήθηκαν στη σχολική μονάδα το ίδιο σχολικό έτος, εκτός των εκπαιδευτικών που τοποθετήθηκαν ως υπεράριθμοι, θεωρείται ότι τοποθετήθηκαν ταυτόχρονα. Στην περίπτωση αυτή της ταυτόχρονης τοποθέτησης (και μη ύπαρξης δήλωσης) υπεράριθμοι χαρακτηρίζονται οι εκπ/κοί που συγκεντρώνουν το μικρότερο αριθμό μονάδων μετάθεσης.

Οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν  σε ειδική κατηγορία ( περ.α και γ της παρ. 1, του άρθρου 13 του Π.Δ. 50/1996) δεν μπορούν να χαρακτηριστούν ως υπεράριθμοι, αν δεν το επιθυμούν (άρθρο 12 του ΠΔ 100/1997).
Οι πολύτεκνοι εκπαιδευτικοί δεν εξαιρούνται από τις παραπάνω ρυθμίσεις .
Ειδικότερα για τον κλάδο ΠΕ04 : 

1. Η κρίση και η άρση της υπεραριθμίας θα γίνει ενιαία στον κλάδο και 

2. Οι τοποθετήσεις των υπεραρίθμων θα γίνουν κατά κλάδο και ειδικότητα. 
Σας ενημερώνουμε ότι για τις παραπάνω τοποθετήσεις το ΠΥΣΔΕ θα συνεδριάσει κατ΄ αρχήν την Παρασκευή και το  Σάββατο 9 και 10/9/2011 και θα συνεχίσει τις συνεδριάσεις του εντός της επόμενης εβδομάδας για την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων των παραπάνω εκπαιδευτικών. 
Παρακαλούμε τους εκπαιδευτικούς να ενημερώνονται από  την ιστοσελίδα της Δ/νσης ΔΕ Αιτωλ/νίας (dide.ait.sch.gr) , ώστε να αναλαμβάνουν υπηρεσία το συντομότερο δυνατόν (εντός της επομένης) στα σχολεία, που  θα τοποθετηθούν.
Ο Διευθυντής Δ.Ε. Αιτωλ/νίας
Ιάκωβος Ι. Παλαιολόγος
Συνημμένα: 
Πίνακες λειτουργικών  κενών και πλεονασμάτων
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